



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL TRANSPORTURILOR
ȘI INFRASTRUCTURII



Instrumente Structurale
2007-2013



PROGRAMUL OPERAȚIONAL SECTORIAL TRANSPORT
TRANS
Mobilitate în România. Conexiuni cu Europa.

Compania Națională de Căi Ferate "CFR" SA

Comunicat de presă

București, 14 septembrie 2012

Fonduri alocate de Uniunea Europeană pentru „Consultanță în domeniul managementului execuției și pentru verificarea execuției lucrărilor de construcții și instalații, Tronsonul 1: Frontieră Curtici - Arad - km 614”

În data de 14 septembrie 2012 la sediul Companiei Naționale de Căi Ferate "CFR" S.A. a fost semnat contractul de Consultanță în domeniul managementului execuției și pentru verificarea execuției lucrărilor de construcții și instalații, Tronsonul 1: Frontieră Curtici - Arad - km 614" inclus în "Programul Operațional Sectorial - Transport 2007-2013.

Valoarea totală a acestui contract este de 14.899.210,00 lei fără TVA din care 12.664.328,50 lei reprezintă sprijinul financiar nerambursabil acordat de Comisia Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională, restul sumei fiind asigurată de la Bugetul de Stat.

Principalul obiectiv al contractului atribuit în data de 14 septembrie 2012 asocierii SC BAICONS IMPEX SRL - DB International GmbH, lider al asocierii fiind SC BAICONS IMPEX SRL, îl reprezintă prestarea în mod corespunzător de către Contractor a serviciilor de „Consultanță în domeniul managementului execuției și pentru verificarea execuției lucrărilor de construcții și instalații Tronsonul 1: Frontieră Curtici - Arad - km 614.

Contractul a fost atribuit în urma desfășurării unei licitații deschise cu anunț de participare publicată în SEAP, iar beneficiarul acestuia este Compania Națională de Căi Ferate „CFR” S.A.

Durata prezentului contract este de 55 luni calendaristice, începând cu data semnării contractului din care 24 de luni reprezintă perioada de garanție.

Persoane de contact:

Oana BRÂNZAN - Șef Birou Presă, CNCF „CFR” SA, Tel: 021 317 74 38, e-mail: oana.branzan@cfr.ro

Mobilitate în România. Conexiuni cu Europa

www.ampost.ro

Proiect finanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională și Fondul de Coeziune